
Rozvaha a výkaz zisku a ztráty v plném rozsahu a ve zkráceném 

rozsahu 
Vyhláškou č. 500/2002 Sb.  (§ 3a) je pro rok 2016 stanovená povinnost sestavovat výkazy v plném 

nebo zkráceném rozsahu následujícím způsobem: 

Rozvaha v plném rozsahu 
- Velké a střední účetní jednotky  

o Rozvaha v plném rozsahu zahrnuje všechny položky podle přílohy č. 1 vyhlášky. 

- Malé a mikro účetní jednotky s povinností mít účetní závěrku ověřenou auditorem  

o Rozvaha v plném rozsahu zahrnuje všechny položky podle přílohy č. 1 vyhlášky. 

Rozvaha ve zkráceném rozsahu 
- Malá účetní jednotka bez povinnosti mít účetní závěrku ověřenou auditorem 

o Rozvaha ve zkráceném rozsahu zahrnuje položky podle přílohy č. 1 vyhlášky, a to 

pouze položky označené písmeny a římskými číslicemi s výjimkou položek C.II.1. 

Dlouhodobé pohledávky a C.II.2. Krátkodobé pohledávky. 

- Mikro účetní jednotka bez povinnosti mít účetní závěrku ověřenou auditorem 

o Rozvaha ve zkráceném rozsahu zahrnuje položky podle přílohy č. 1 vyhlášky, a to 

pouze položky označené písmeny. 

Výkaz zisku a ztráty v plném rozsahu 
- Velká a střední účetní jednotka 

o Výkaz zisku a ztráty v plném rozsahu zahrnuje všechny položky podle přílohy č. 2 

nebo 3 vyhlášky. 

- Malé a mikro účetní jednotky s povinností mít účetní závěrku ověřenou auditorem  

o Výkaz zisku a ztráty v plném rozsahu zahrnuje všechny položky podle přílohy č. 2 

nebo 3 vyhlášky. 

Výkaz zisku a ztráty ve zkráceném rozsahu 
- Malé a mikro účetní jednotky, pokud nejsou obchodní společností a zároveň nemají 

povinnost mít účetní závěrku ověřenou auditorem 

o Výkaz zisku a ztráty ve zkráceném rozsahu zahrnuje položky podle přílohy č. 2 nebo 3 

vyhlášky, a to pouze položky označené římskými číslicemi, písmeny a výpočtové 

součty. 

Podle zákona o účetnictví č. 563/1991 Sb. (§21a) malé a mikro účetní jednotky, které nemají 

povinnost mít účetní závěrku ověřenou auditorem, nemusejí zveřejňovat výkaz zisku a ztráty, pokud 

jim tuto povinnost nestanoví zvláštní právní předpis. 


